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第22回 港南防災ネットワーク定期総会開催

昨年は各地で経験したことのないような大雨による被害もあり、災害は地
震だけでなく台風、豪雨という自然条件からいつ、何が起きてもおかしく
ないという環境の中に、私たちはいることを痛感させられました。平時の
備えを今後も地域の皆さんと積極的に取り組んでゆければと考えます。
今年度も、どうぞよろしくお願いいたします。飯塚会長飯塚会長

【議事録】

● 開 会

午後２時、小川副会長の司会により開催。

規約第17条の規定により総会が成立している

旨の報告がありました。

● 会長挨拶

飯塚会長より挨拶がありました。

● 来賓挨拶

高輪消防署 地域防災担当係長 平田様、

港区防災課 課長 白井様、

港区芝浦港南地区総合支所総合支所長 星川様

より、ご挨拶を頂戴いたしました。

● 議長選出

規約第16条の規定により総会出席者の中から

ネットワーク事務局 渡邉氏が選任・承認され

ました。

● 議事録署名人指名

司会の小川副会長より防災ネットワーク事務局

の中嶋氏が選任・承認される。

千葉事務局長より議案書に従い､平成30年度

活動報告が行われました。

６月16日 定期総会を開催

８月4日､5日に港南中学校で宿泊訓練を実施

(参加者80名､うち宿泊者26名）

プレ防災訓練を10月13日に開催

総合防災訓練を11月11日に開催

（参加者 2,851名)

港南中学校防災教育「まち歩き」を2月16日

に実施（参加者 港南中学校１年生 89名）

運営委員会を隔月で年７回実施

役員・事務局活動として年20回の事務局会議

を実施

普通救急救命講習を３月16日に実施

（17名受講）

広報活動で、年5回の防災便り発行、HP継続

その他の活動 ･･･ (各加盟団体の防災訓練見学

プラリバ祭り､港南ふれあい桜祭り､港南中学校

運河クルーズ､港南中学校餅つき大会､港特別支

援学校宿泊防災訓練、東京消防庁育成講習会、

社協ミニフォーラム等の参加)

● 議 事

① 平成30年度活動報告

港南防災ネットワーク便り

令和元年6月15日、さんぽーと港南 区民協働スペース(2F･多環境目的室)にて第22回
港南防災ネットワーク定期総会が開催されました。
加盟団体および協力団体から多くの皆様にご出席いただき、盛況な総会となりました。

② 平成30年度会計報告

会計 神野さんより議案書に従い、平成30年度

会計報告が行われました。（詳細は議案書参照）



千葉事務局長より議案書に従い､令和元年度活動

計画の提案が行われました。

 港特別支援学校宿泊防災訓練への協力（９月６日）

 港南中学校宿泊訓練の実施（８月３日､４日）

 港南中学校プレ防災訓練（９月21日）

 防災訓練の実施（11月10日）

 港南中学校防災教育「まち歩き」（２月15日）

 その他の活動 ･･･ (救命救急講習、参集訓練

備蓄内容の確認・整理・備品の拡充、防災啓発)

 地域防災訓練、イベントへの参加を予定

 防災便りの発行、HP の継続

 運営委員会の開催

（奇数月 第４木曜日・19時～21時予定)

-10月のみ拡大委員会-

在校生と卒業生、教員と保護者、そこに地域の方々も

加わり多くの人で賑わう中、港南防災ネットワークも

久しぶりに、みなと夏まつりで出店参加いたしました。

なんと今年は初の試みで

フェイスペインティング

に挑戦 (^^)/ 生徒さんが

「来年もきてね！」と

帰りに声をかけてくれま

した。うん、成功 (^_-)-☆

みなと夏まつりに
参加してきました！

記事編集 発行

港南防災ネットワーク

会長 飯塚 則男

③ 平成30年度監査報告

会計監査 星野さんより令和元年５月23日に監査を

行い、会計報告のとおり間違いのない事を確認し

た旨の報告がなされました。

①・② 全員の承認を確認①・② 全員の承認を確認

④令和元年度活動計画 (案)

④・⑤ 全員の承認を確認④・⑤ 全員の承認を確認

⑤令和元年度予算 (案)

● 閉 会

小川副会長より閉会の挨拶がありました。

（今年度は各事項､質問はありませんでした。）

会計 西野さんより議案書に従い､令和元年度

予算の提案が行われました。

（詳細は議案書・港南防災ネットワークHP参照）

子ども神輿に参加してきました！

7/21 「子ども神輿」 の御練りがありました

「今日も雨模様かなぁ(._.)」と思われた
梅雨空の下、日差しを遮るだけの雲日。
港南町会から太鼓の山車、港南口町会

から神輿がそれぞれ出張っての「子ど
も神輿」が開催されました。
港南メッツの野球少年を中心に神輿を
担ぎ、小学生低学年、幼稚園組が太鼓
の山車を引いての御練りです。

品川駅港南口広場をスタートして港南2丁目から楽水橋を渡り高浜
運河の右岸を進み、御楯橋を渡りフロントビル前の交差点を無事
通過して品川駅に戻るコースです。

最後はお菓子をもっらた子供たち！
大喜びでした !(^^)!
最後はお菓子をもっらた子供たち！
大喜びでした !(^^)!

8月! やります、宿泊訓練
舞台は港南中学校

梅雨明け早々の8月3日.4日､港南中学校
で宿泊訓練を行います。
中学生と一緒に真夏の被災生活をぜひ
体験してみませんか。

7/20 港特別支援学校


